

## Aux Membres du Comité

## OBJET : Rapport du Comité du 08 Sep 03

## 1. PRESENCE MEMBRES ELUS

N°	Nom	Présences sur 10 réunions						Réunions de 2003										Présences 2003 : sur 7 réunions			
		19 97	19 98	19 99	20 00	20 01	20 02	1= présent					0= non présent								
								Jan 6	Fev 3	Mar 3	Avr 7	Mai 5	Jun 2	Sep 8	Oct 6	Nov 3	Dec 1				
1	Capt BAIDAK - Conseiller					1/1	0(*)	1	1	0(*)	1	1	1							5	
2	Cdt d'Adm CHEVREMONT - AS4	9	8	9	6	7	9	1	0(*)	1	0(*)	1	0(*)	1						4	
3	Maj CSM DI DUCA - Chef d'EM	10	9	7	8	8	8	1	1	0(*)	1	1	1	1						6	
4	Maj FRAIKIN - Adm URNOR	6	4	4	5	5	6	1	1	0(*)	0(*)	0(*)	0(*)	0(*)						2	
5	Cdt HENNIQUIAU - Vice-Psdt	10	10	10	10	10	10	1	1	1	1	0(*)	0(*)	1						5	
6	Cdt LAHAYE - Adm URNOR			1/1	9	7	6	0	1	0(*)	1	0(*)	0(*)	0(*)						2	
7	Cdt LAMBERMONT - S4	9	6	7	8	6	6	1	1	1	0(*)	1	0(*)	1						5	
8	Cdt L'HOEST - S3	5	9	10	8	10	9	1	1	0(*)	1	1	1	1						6	
9	Cdt LOUREAU - S5 Rel Pub	6	7	4	4	5	6	1	0(*)	0(*)	1	1	0(*)	0(*)						3	
10	Cdt NEUVILLE - Conseiller	6	4	3	5	3	3	1	1	0(*)	1	0(*)	0(*)	1						4	
11	Cdt d'Avi RINGLET - AS2	9	9	5	6	9	8	1	0(*)	0(*)	1	1	1	1						5	
12	Lt d'Adm SCIMAR - S5 Web	1/1	9	9	9	10	9	1	1	1	1	1	1	1						7	
13	Maj van BRUSSEL - Psdt - Adm URNOR			1/1	8	8	9	1	1	1	1	1	1	1						7	
14	Cdt VAN DE GOOR - S2	8	10	7	8	8	10	1	1	0(*)	1	1	1	1						6	
15	Cdt VANDERVELDEN - S1	10	9	8	8	7	6	1	1	1	0(*)	1	1	0(*)						5	
16	Pha Cdt VUEGHS - S5 Com écrites	9	10	10	10	10	10	1	1	1	1	1	1	1						7	
17	Capt WAUTHIER - AS1	5	5	6	4	6	5	1	1	0(*)	0(*)	1	1	1						5	
		Membres présents / 17						15	14	8	11	13	10	13							

(\*) Absence prévue -

Invité dans la fonction de S Joint Res : représentant du Cercle SOR Prov LIEGE : Mr HURARD J-Ph.

## 2. COMMANDEMENT

- Ouverture de séance : Première séance après les vacances d'été.
- Décès : Le Psdt a adressé ses condoléances ainsi que celles du Comité à l'occasion de la maman du Lt Col MICHEL.
- A propos du Nbr de jours de rappel hors unité : Le Nbr ho/jour est à négocier avec le CO de l'unité d'affectation
- Ass Plen URNOR Jun 03 : Le Bu URNOR a décidé d'un colloque - sanjs nouvelles. Pour les Psdt des Cercles : brainstorming et actions possibles de l'URNOR.

## 3. BRANCHE 1

- Rapport de la séance du 02 Jun 03 :  
Approbation - Modification : néant - Signature : par le Psdt et le Vice-Psdt.
- Nouvelle procédure pour l'expédition du courrier : TOUS les « S » disposent des directives.
- Ass Plen URNOR Jun 03 :  
(1) Br 1 et 2 : Conjointement ;  
(2) Relation URNOR / URNSOR  
(3) Le Web site de Lge a été très apprécié ;  
(4) Le COR NAMUR forme maintenant un Cercle Mil Prov regroupant Offr / SOffr / & Tp.
- AG CROR Lg :  
Seront sortants et rééligibles pour Nov 03 :  
Cdt CHEVREMONT - Maj DI DUCA - Maj FRAIKIN - Cdt HENNIQUIAU - Cdt LAMBERMONT - Cdt LOUREAU - Cdt RINGLET - Lt SCIMAR - Maj van BRUSSEL - Capt WAUTHIER - Candidature à présenter s'il échet.

## 4. BRANCHE 2

- Ass Plen URNOR Jun 03 : voir le point 3. a. ci-dessus.
- Repas de Corps 2003 :  
(1) Le 21 Nov 03 à 1830 Hr  
(2) Au Château de HARZEE ;  
(3) PAF : 26€ TTC par personne ½ Bout vins R&W ;  
(4) Menu : Rillettes de truite de nos étangs coulis d'herbes fraîches - Petit passe-temps - Le carré de cochon de lait caramélisé au parfum de menthe fraîche et fleur d'oranger - Tranche de misérable et crème anglaise à la vanille bourbon - café et mignardises.
- Réintégration des OR « HC » : le Cercle pourrait sensibiliser ses membres - attendre Doc Maj DI DUCA.
- BBO SPA Jun 03 :  
(1) TOUT OK ;  
(2) Pour 2004 : désigner un Resp clé et promenade, donner une avance sur PAF au Cdt VAN DE GOOR.

## 5. BRANCHE 3

- Calendrier des activités 2003 :

Mois	Jour	Activité	Qui ?	OM ?
Oct	06	Séance du comité du CROR Prov LIEGE - St Laurent - LIEGE	Comité	NON
Oct	07/11	Période de Camp pour Cadres Res Prov LIEGE	Compl Prov	OUI
Oct	10/12	Compétition Nationale de Tir - URNOR - LEOPOLDSBURG	Org + Comp	OUI
Nov	03	Séance du comité du CROR Prov LIEGE - St Laurent - LIEGE	Comité	NON
Nov	05	Assemblée Générale CROR Prov LIEGE - St Laurent - LIEGE	TOUS	NON
Nov	11	Escorte étendards - BRUXELLES - ERM	Part	OUI
Nov	21	Repas de corps du CROR Prov LIEGE - lieu à déterminer	TOUS	NON
Dec	01	Séance du comité du CROR Prov LIEGE - St Laurent - LIEGE	Comité	NON

- b. Comp Nat Tir URNOR / URNSOR 10/11/12 Oct 2003 : Lge présente DEUX équipes : Cdt DEPREZ – Maj DI DUCA – Lt HAVARD – Cdt L'HOEST – Lt SCIMAR – Capt BAIDAK et UN Org : Cdt CHEVREMONT.
- c. BIERSET Héli-Show : Les Offr et SOffr de la TSU Prov LIEGE N'ont PAS obtenu leur OM – en charge Maj DI DUCA.
- d. Cal 2004 : en vrac
  - (1) Dropping des jeunes – Ferrières - + DEUX stands Armt et tir arc ;
  - (2) Dropping nocturne – accompagner l'Eq de COMBLAIN !!! – veiller aux tenues des Civ ;
  - (3) J Rocher ???
  - (4) Promenade en Fagnes avec familles ( arrière saison )
- e. JS3 URNOR 06 Sep 03 :
  - (1) Les DEUX Comp Nat seront sans doute maintenues en 2004 ( PAS de Civ ) ;
  - (2) En 2004 peut être possibilité d'UN Ex par Prov de 1 Ho/jr ;

#### 6. BRANCHE 4

- a. Membres en ordre de cotisation : à ce jour 230.
- e. Ass Plen URNOR de Jun 03 : Il y aurait possibilité de récupérer en subsides auprès de l'URNOR :
  - (1) 0,05 € par page du BAN de 2000 à 2003 : Petit calcul pour un an : 0,05 € X 6 pages X 6 BAN X 252 membres = 453,6 € pour les années concernées : 453,6 € X 4 ans = 1.814,4 €
  - (2) Et même calcul pour l'Info-Flash.
  - (3) Le Cdt HENNIQUIAU se charge de faire parvenir les notes de calcul au Cdt LAMBERMONT et à l'URNOR.

#### 7. BRANCHE 5

- a. Le BAN Aou 03 : est parvenu aux membres.
- b. Prochaines éditions du BAN : Oct 03 – Article sur Lec des cartes / AG du 05 Nov 03 / Le Cdt HENNIQUIAU produira l'un ou l'autre article.

#### 8. Adm URNOR

Rien à signaler

#### 9. S JOINT RES

- a. OM de BIERSET : Même problème que les Offr
- b. Représentation : Le Cercle SOR Lge, afin de soulager le Psdt BACCUS sera alternativement représenté par MM HURARD et VANDERBYSE.
- c. Pour rappel : le problème des SEPT jours / an.
- d. Res : évocation de la Res UK.

#### 10. DIVERS

- a. Tenues des Civ qui participent à nos Ex : PAS de fantaisies Mil !?!?!?
- b. Participation aux Ex des Cercles : Accroître participation OR chez SOR et inversement

#### 11. REUNIONS

- a. Prochaine réunion de l'EM (-) : 22 Sep 03
- b. Prochaines réunions du Comité Oct 03 :  
Le lundi 06 Oct 03 à 1915 Hr – St Laurent – pour EM - Le lundi 07 Avr 03 à 2000 Hr – St Laurent – pour TOUS
- c. Prochaines réunions en 2003 :

03 Nov 03	Comité
05 Nov 03	AG
01 Dec 03	Comité

Bruno VANDERVELDEN  
Cdt  
S1

Jean van BRUSSEL  
Maj  
Psdt